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	CONSEIL DE L’ORDRE DES PHARMACIENS
DE LA POLYNESIE FRANCAISE

NT 693739

B.P. 40147 – 98713 PAPEETE - TAHITI

Tél. (689) 54 32 90 - Fax (689) 54 32 91

Email : ordredespharmaciens@mail.pf




Tahiti, le 10 novembre 2011
Objet :        Brevet professionnel de préparateur en pharmacie
Chère Consoeur, cher Confrère,

Après de longues négociations, la formation de préparateur en pharmacie quitte le CE.FOR pour reprendre au GR.E.P.FO.C. en partenariat avec le Lycée du Taaone (enseignants et moyens techniques) et la Pharmacie du CHPf.

Pour les nouveaux étudiants qui voudraient se lancer dans cette formation, elle devrait commencer le 28 novembre prochain. 

Les pharmaciens d’officine peuvent donc les y inscrire et les dossiers d’inscription sont disponibles au centre de formation du GR.E.P.FO.C situé au Taaone Pirae (Tél. 500 640 – email : grepfoc.app@mail.pf ).


En parallèle, il y aura également une formation dite « de rattrapage » avec des cours renforcés pour tous les étudiants qui se sont présentés en 2010 et qui ont été éliminés à l’examen.


Vous trouverez ci-joint, la liste des diplômes, titres ou certificats permettant l’inscription à cette formation et vous pouvez par ailleurs consulter le lien suivant : http://www2.cndp.fr/archivage/valid/brochadmin/bouton/e059.htm pour tout ce qui concerne les conditions de délivrance de ce brevet professionnel.


Je vous prie de croire, Chère Consoeur, Cher Confrère, en l’expression de mes sentiments les plus confraternels.

Le Président,

Philippe-Emmanuel DUPIRE
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